
 

  

                                                    ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Του  Πρακτικού  01/2014  συνεδρίασης  της  Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και 

Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 

                                      ----------------------------------------- 

                                           Αριθ. Απόφασης  04/2014 

                                      ------------------------------------------         

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το 

έργο  «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ(Ε.Ε.Λ.) Δ.Δ. ΛΕΠΤΗΣ  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ 

ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ»,  που 

πρόκειται να εγκατασταθεί στο υπ΄ αριθμ 524 αγροτεμάχιο αγροκτήματος Λεπτής 

του Δήμου Ορεστιάδας,, έκτασης 4.283 τ.μ. 

 

 Σήμερα 5 Φεβρουαρίου 2014 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30 συνήλθε σε 

δημόσια τακτική Συνεδρίαση η Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος 

του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ύστερα από την 

αριθ Δ.Δ.οικ. 439/29-1-2014 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε 

σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852 /2010. 

 

Παρόντες: 

1) Μαρκόπουλος Θεόδωρος Αντιπρόεδρος, 2) Κεφαλίδου Ανδρονίκη μέλος, 3) 

Σαλήμ Σεβγκή μέλος, 4) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος, 5) Χατζηδημητρίου 

Χρήστος μέλος 6) Αραμπατζής Αθανάσιος μέλος, 7) Γεροστεργίου Αικατερίνη 

μέλος, 8) Ματζιάρης Νικόλαος  αναπληρωματικό μέλος,   

  

Απόντες:   

1) Βαβίας Σταύρος Πρόεδρος, 2) Γκουγκουσκίδου Μαρία μέλος, 3) Μιχαηλίδης 

Κων/νος μέλος, αναπληρούμενος από τον κο. Ματζιάρη Νικόλαο 4) Τσολάκ Σουάτ 

μέλος, 5) Τσούλου-Ταγκαλίδου Συρματένια μέλος 6) Γαλαζούλας Χρήστος μέλος 7) 

Καραβάς Κωνσταντίνος μέλος 8) Μπαράν Μπουρχάν μέλος,  απουσίαζαν αν και 

κλήθηκαν νόμιμα 

                                                       

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού ειδ. 

Διοικητικού Οικονομικού, κα Ευγενία Γιουρτζοπούλου και Μαρία Μαμάκη.  

  

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο δεκαπέντε (15) μελών ήταν 

παρόντα τα οκτώ (8) μέλη, o Προεδρεύων της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και 

Περιβάλλοντος έθεσε στην κρίση των μελών  της Επιτροπής για συζήτηση ή μη εκτός 

ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος, δύο  θέματα.  

 

Αποφασίσθηκε ομόφωνα η συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης να 

γίνει  πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

 

 Στην συνέχεια ο Προεδρεύων της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας κ. 

Μαρκόπουλος Θεόδωρος έδωσε το λόγο στην υπάλληλο του τμήματος Περιβάλλοντος 

και Υδροοικονομίας της Π.Ε. Εβρου  κα Λυμπερίδου Ελένη, η οποία εισηγούμενη το 

δεύτερο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής 

Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος, το με αριθ. πρωτ. οικ. Π-8306/1912/2013 

ΑΔΑ: ΒΙΡΧ7ΛΒ-ΑΦΘ



 

  

έγγραφο του τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας της Π.Ε. Εβρου, το οποίο 

αναφέρει τα εξής:  

 

«Η Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων αφορά στο έργο «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ (Ε.Ε.Λ.) Δ.Δ. ΛΕΠΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ», υποκατηγορίας Α2 (ομάδα 4η - 

συστήματα περιβαλλοντικών υποδομών-, α/α 19 – εγκαταστάσεις επεξεργασίας 

αστικών λυμάτων πόλεων και οικισμών με διάθεση επεξεργασμένων υγρών Σε 

επιφανειακό υδάτινο αποδέκτη ή τη θάλασσα-, και υποκατηγορίας Β (ομάδα 2η – 

υδραυλικά έργα -, α/α 7 – αγωγοί μεταφοράς νερού κάθε είδους και χρήσης -, σύμφωνα 

με την Υπουργική Απόφαση 1958/13-01-2012). 

Το γήπεδο στο οποίο θα χωροθετηθεί η εγκατάσταση αποτελεί το υπ΄ αριθμ.524 

αγροτεμάχιο αγροκτήματος Λεπτής, έκτασης 4.283,00 τ.μ, που βρίσκεται σε απόσταση 

τετρακοσίων περίπου μέτρων ανατολικά του οικισμού Λεπτής, του Δήμου Ορεστιάδας 

της Π. Ε. Έβρου. 

Ο πραγματικός πληθυσμός του οικισμού της Λεπτής με βάση τα δεδομένα της 

απογραφής του έτους 2001 ανέρχεται σε 793 κατοίκους. Ο σχεδιασμός της κατασκευής 

των έργων προβλέπει για την επόμενη 40ετία αύξηση του πληθυσμού  με εκτιμώμενο 

πληθυσμό 1.600 κατοίκους. 

 Συγκεκριμένα  θα κατασκευασθούν: 

Α. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ 

 

Τα λύματα από τον οικισμό εισέρχονται στην εγκατάσταση επεξεργασίας η 

οποία αποτελείται από:  

Φρεάτιο εισόδου (χονδροεσχαρισμός) – αντλιοστάσιο αρχικής ανύψωσης 

Μονάδα εσχάρωσης 

Δεξαμενή εξάμμωσης – λιποσυλλογής 

Μονάδα βιολογικής επεξεργασίας συνιστώμενη από: 

Δεξαμενή βιοεπιλογής 

Δεξαμενή αερισμού 

Δεξαμενή τελικής καθίζησης 

Αντλιοστάσιο ανακυκλοφορίας και απαγωγής περίσσειας ιλύος 

Δεξαμενή χλωρίωσης  

Δεξαμενή μεταερισμού 

Δεξαμενή αποθήκευσης περίσσειας ιλύος – πάχυνσης ιλύος 

Δίκτυα 

Μεταφοράς λυμάτων και λάσπης 

Δίκτυο μεταφοράς ενέργειας 

Έργα υποδομής 

Έργα οδοποιίας 

Περίφραξη 

Έργα πρασίνου - Δεντροφύτευση 

Κτίρια 

Κτίριο φυσητήρων – Η/Π – Η/Ζ 

Κτίριο χημικών 

 

Αφού εφαρμοστεί πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια επεξεργασία στα λύματα, 

αυτά θα διοχετεύονται, σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 1892/24.04.2009 απόφαση του 

Νομάρχη Έβρου «Καθορισμός αποδέκτη και όρων διάθεσης υγρών αποβλήτων της 

μονάδας επεξεργασίας υγρών αποβλήτων του Δ.Δ. Λεπτής του Δήμου Ορεστιάδας Ν. 
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Έβρου», στην αποστραγγιστική τάφρο Τ31 που διέρχεται βόρεια από το Δ.Δ. Λεπτής 

και καταλήγει μετά από διαδρομή 7 χλμ. περίπου στην αποστραγγιστική τάφρο Τ16 και 

στη συνέχεια μετά από διαδρομή περίπου 18 χλμ. στον ποταμό Έβρο.   

 

Β. ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΑΓΩΓΟΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΑΓΩΓΟΣ 

ΔΙΑΘΕΣΗΣ  

 

1) Ο ΚΑΑ είναι ο αγωγός που θα μεταφέρει τα λύματα από το φρεάτιο στο 

οποίο συγκεντρώνετε το σύνολο των αστικών λύμάτων του Δ. Δ. Λεπτής, μέχρι τις 

Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων. Η όδευσή του θα γίνει δίπλα στον αγροτικό 

δρόμο και το συνολικό του μήκος θα είναι 1.490 μέτρα περίπου. Θα κατασκευασθεί 

από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας, αντοχής 6 ατμ, διατομής Φ300. Κατά μήκος 

του αγωγού θα τοποθετηθούν φρεάτια με κατάλληλα εξαεριστικά για να αποφεύγεται η 

δημιουργία θυλάκων αέρα. Επίσης θα τοποθετηθούν και φρεάτια με διατάξεις 

εκκένωσης και καθαρισμού ( με βάνα) ώστε να αποφεύγεται η συγκέντρωση ξένων 

υλών ( λάσπης κλπ). 

2) Ο αγωγός διάθεσης των επεξεργασμένων λυμάτων θα μεταφέρει τα 

επεξεργασμένα λύματα από τη δεξαμενή μεταερισμού έως το παρακείμενο ρέμα. Θα 

κατασκευασθεί από PVC 6 ατμ, διατομής Φ200 και το μήκος του είναι περίπου 10 

μέτρα και θα βρίσκεται εξ ολοκλήρου μέσα στο γήπεδο των εγκαταστάσεων.  

 

Η Υπηρεσία μας συναινεί στο έργο  «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΛΥΜΑΤΩΝ (Ε.Ε.Λ.) Δ.Δ. ΛΕΠΤΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ 

ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ»,  που πρόκειται να εγκατασταθεί σε αγροτεμάχιο έκτασης 

4.283,00 τ.μ, αγροκτήματος Λεπτής, σε απόσταση τετρακοσίων περίπου μέτρων 

ανατολικά του οικισμού Λεπτής, του Δήμου Ορεστιάδας της Π. Ε. Έβρου, με φορέα 

υλοποίησης την Δ.Ε.Υ.Α. Ορεστιάδας, με τους παρακάτω όρους: 

 

Α. ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΦΑΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

 

Ο χώρος εργασιών και η οδός προσπέλασης θα πρέπει να διαβρέχονται 

ιδιαίτερα κατά τους καλοκαιρινούς μήνες.  

Τα φορτηγά μεταφοράς των υλικών θα πρέπει να είναι σκεπασμένα. 

Να λαμβάνονται όλα τα κατάλληλα μέτρα για την μείωση στο ελάχιστο των 

μεγάλων ηχητικών εκπομπών και δονήσεων και να εξασφαλισθεί ότι  αυτές θα 

βρίσκονται εντός των επιτρεπτών ορίων. 

Απαγορεύεται η απόρριψη κάθε είδους αποβλήτου (ορυκτελαίων, καυσίμων, 

αποβλήτων πλύσης, κλπ) από τα μηχανήματα έργων. Τα χρησιμοποιημένα ορυκτέλαια 

να συλλέγονται και να διατίθενται σε εξουσιοδοτημένες εταιρίες.  

Να λαμβάνονται όλα τα μέτρα που προβλέπονται από τον νόμο για την 

προστασία και την ασφάλεια των εργαζομένων.  

Όλα  τα μηχανήματα έργου του εργοταξίου, να είναι αδειοδοτημένα και 

πιστοποιημένα με κατάλληλη σήμανση  CE. 

Πριν την έναρξη των εργασιών να κατασκευασθεί περιμετρικά του έργου 

κατάλληλη εργοταξιακή περίφραξη. 

Κατά την διάρκεια κατασκευής του έργου να γίνεται χρήση από τους 

εργαζόμενους των κατάλληλων μέσων ατομικής προστασίας. 

Στις εξόδους του εργοταξίου να υπάρχει κατάλληλη σήμανση που θα 

εξασφαλίζει πλήρη πληροφόρηση  και ορθή κυκλοφοριακή ρύθμιση. 
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Να εξασφαλισθεί από την τεχνική μελέτη ο ισοφαρισμός των γαιών εκσκαφής –

επίχωσης. Αν παρόλα αυτά προκύψει περίσσεια υλικών   εκσκαφής, αυτά   να 

διαχειρίζονται σύμφωνα με την ΚΥΑ  36259/1757/Ε103/2010, «Μέτρα, όροι και 

πρόγραμμα για την εναλλακτική διαχείριση των αποβλήτων από εκσκαφές, κατασκευές 

και κατεδαφίσεις. 

Τα τυχόν απαιτούμενα υλικά για την επαναπλήρωση των χανδάκων των 

σωλήνων αποχέτευσης να προμηθεύονται  από νομίμως λειτουργούσες λατομικές 

επιχειρήσεις. 

Απαγορεύεται κάθε αποθήκευση, έστω και προσωρινή, υλικών έξω από τον 

χώρο του εργοταξίου. 

Τα κάθε είδους άχρηστα υλικά να συλλέγονται και να διατίθενται σύμφωνα με 

τις διατάξεις της ΚΥΑ 50910/2727/2003(ΦΕΚ 1909Β) και του Ν. 4042/2012. Τυχόν 

υλικά ρυπασμένα από επικίνδυνα απόβλητα, να συλλέγονται χωριστά σε ειδικούς 

κάδους και να διατίθενται σε εταιρείες, οι οποίες διαθέτουν σχετική άδεια για την 

διαχείριση επικινδύνων αποβλήτων, σύμφωνα με την ΚΥΑ 13588/725/2006(ΦΕΚ 

383Β). 

Β. ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΦΑΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

 

Τα αστικού τύπου απορρίμματα  να διατίθενται σε νόμιμο σύστημα διάθεσης 

αποβλήτων. 

 

Τα υγρά απόβλητα αστικού τύπου να  επεξεργάζονται στην  εγκατάσταση 

επεξεργασίας αποβλήτων. Αν υπάρξει οποιαδήποτε βλάβη στο σύστημα, τα υγρά 

απόβλητα  να μεταφερθούν με βυτιοφόρα οχήματα στην Εγκατάσταση Επεξεργασίας 

Λυμάτων της πόλης της Ορεστιάδας.  

Να γίνει περίφραξη και δενδροφύτευση των εγκαταστάσεων της επεξεργασίας 

λυμάτων, τόσο για προστασία  και την αποφυγή ατυχημάτων, όσο και για τον 

περιορισμό οπτικής ή άλλης φύσεως όχλησης. Τα είδη που θα χρησιμοποιηθούν να 

ανήκουν στην αυτοφυή βλάστηση της περιοχής και να είναι προσαρμοσμένα στις 

εδαφοκλιματικές της συνθήκες.   

Η  επεξεργασμένη ιλύς της εγκατάστασης  επεξεργασίας λυμάτων να διατίθεται  

στην γεωργία, σύμφωνα με την ΚΥΑ 80568/4225/1991, «Μέθοδοι, όροι και 

περιορισμοί για την χρησιμοποίηση στην γεωργία της ιλύος που προέρχεται από 

επεξεργασία οικιακών και αστικών λυμάτων», ή να διατίθεται σε αδειοδοτημένο 

Χ.Υ.Τ.Α. ή να μεταφέρεται στις εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων του Δήμου 

Ορεστιάδος στην Ορεστιάδα, σύμφωνα με την Μελέτη. 

Η άρδευση με τα επεξεργασμένα απόβλητα της εγκατάστασης επεξεργασίας 

λυμάτων να γίνεται, κατόπιν Άδειας  Επαναχρησιμοποίησης  για άρδευση από την 

Δ/νση Υδάτων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης, σύμφωνα με την 

ΚΥΑ  145116/08-03-2011, «Καθορισμός μέτρων, όρων και διαδικασιών για την 

επαναχρησιμοποίηση επεξεργασμένων υγρών αποβλήτων και άλλες διατάξεις.   

Να γίνεται έγκαιρη και τακτική αποκομιδή των εσχαρισμάτων, της άμμου και 

των λιπών, ώστε να μην δημιουργούνται εστίες εντόμων, ιδιαίτερα κατά τους 

καλοκαιρινούς μήνες. Τα εσχαρίσματα και  η άμμος να συγκεντρώνονται σε κλειστά 

δοχεία και να διατίθενται σε αδειοδοτημένο Χ.Υ.Τ.Α, ενώ  τα λίπη και τα επιπλέοντα 

της καθίζησης  να μεταφέρονται στις εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων του 

Δήμου Ορεστιάδος στην Ορεστιάδα, σύμφωνα με την Μελέτη. 

Να εγκατασταθεί εφεδρικός μηχανολογικός εξοπλισμός για λειτουργία σε 

περίπτωση βλάβης, καθώς και εφεδρική πηγή ενέργειας που θα τροφοδοτεί αυτόματα 

την εγκατάσταση σε περίπτωση βλάβης του ηλεκτρικού δικτύου. 
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Η επεξεργασία της λάσπης (πάχυνση-αφυδάτωση) να γίνεται με τέτοιο τρόπο, 

ώστε να είναι πλήρως σταθεροποιημένη πριν την τελική διάθεσή της, για αποφυγή 

οσμών και ελαχιστοποίηση  των οχλήσεων. 

Να τηρείται βιβλίο καταγραφής των τιμών των ποιοτικών χαρακτηριστικών 

σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 1892/24-04-2009 Απόφαση Καθορισμού Αποδέκτη.  

Η δειγματοληψία θα γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις της ΚΥΑ 5673/400/1997 

και με την  υπ΄ αριθμ. 1892/24-04-2009 Απόφαση Καθορισμού Αποδέκτη και 

σύμφωνα με τις διατάξεις της ΚΥΑ 145166/2011, με συχνότητα μία  ανά εβδομάδα για 

την παράμετρο Escherichia coli. 

 

Η  Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος μετά από διαλογική 

συζήτηση και έχοντας υπόψη  τις διατάξεις α ) του άρθρου 283  πρ.2 του Ν. 3852/ 2010  β) του 

άρθρου 5 παρ.2 του Ν. 1650/86, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 3 παρ.2 & 3 του 

N.3010/2002 γ) το άρθρο 1 παρ.4 του Ν. 4014/2011 .  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

                                                

Γνωμοδοτεί υπέρ της Μελέτης περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο  

«ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ(Ε.Ε.Λ.) Δ.Δ. ΛΕΠΤΗΣ  ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 

ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ»,  που πρόκειται να 

εγκατασταθεί στο υπ΄ αριθμ 524 αγροτεμάχιο αγροκτήματος Λεπτής του Δήμου 

Ορεστιάδας,, έκτασης 4.283 τ.μ όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της 

αρμόδιας υπηρεσίας.  

 

Το μέλος της επιτροπής κα Γεροστεργίου Αικατερινη προσέθεσε το ερώτημα αν έχει 

διερευνηθεί το θέμα δημιουργίας βιολογικού καθαρισμού στην περιοχή.   

  

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  4/2014.  

  

               

                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

1.  Bαβίας Σταύρος  (απών) 

2.  Γκουγκουσκίδου Μαρία (απούσα) 

3.   Κεφαλίδου Ανδρονίκη 

4.  Σαλήμ Σεβγκή   

5.  Τσαλδαρίδης Αναστάσιος 

6.  Τσολάκ  Σουάτ (απών) 

7.  Τσούλου-Ταγκαλίδου Συρματένια (απούσα) 

8.  Χατζηδημητρίου Χρήστος  

9. Αραμπατζής Αθανάσιος 

10. Γαλαζούλας Χρήστος (απών) 

11. Καραβάς  Κων/νος (απών) 

12. Μαρκόπουλος Θεόδωρος 

13. Μπαράν Μπουρχάν (απών) 

14. Γεροστεργίου Αικατερίνη 

15. Ματζιάρης Νικόλαος, αναπληρ. μέλος              
               

                                   
 

 Ο     Προεδρεύων 

 

 

Μαρκόπουλος Θεόδωρος 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ           

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

 

 

 

ΣΤΑΥΡΟΣ  ΒΑΒΙΑΣ 

ΑΔΑ: ΒΙΡΧ7ΛΒ-ΑΦΘ


